[
: I FAPAHTUMHbLIA TANOH

Ha6op mebenn «HAOMW» nsrotosneH Ha OO0 "BonrogoHckuii KOMGUHAT APEBECHbIX
nnut" no TO 5617-141-00257561-15 B cootBeTCTBMM C TpebosaHmsamm TPTC 025/2012
FOCT 16371-14. Mebenb. O6wme TexHuyeckue ycnoeusi u FOCT 19917-14. Mebenb ans
cupeHus n nexanus. O6Lme TeXHUYeCKne yCrnoBus.

[eknapaums o cootBetcTBum TC Ne RU 1-RU.AA21.B.02790. [lericTBnuTensHa no 14.07.18.
[Neknapaums o cootBetcTBun TC Ne RU 1-RU.AA21.B.03584. [lenictBnTensHa no 04.02.19.

YCINOBUA FAPAHTUMN

1. MNpeanpusTMe-n3roToBUTENb rapaHTUMpyeT COOTBETCTBUE U3aenus TpebosaHnam
TPTC 025/2012 TOCT16371-14 n TOCT 19917-14 npu cobnogeHum ycnosumn
TpaHCMNopTMpOBaHUs, COOpKK 1 aKcrnyaTaumu. FapaHTUIAHBIA CPOK SKCnyaTaumu-

18 mecsaueB. Cpok NCUMCRAETCHA CO OHSA NPOAAXKM U3LENus.

JedekTbl NPOM3BOACTBEHHOTO XapakTepa, 0OHapyXEHHbIE B TEYEHWE rapaHTUIHOMO
Cpoka, YCTPaHSATCA 3a CYET NPeanpUATUS - n3rotoButens. NpeTeH3nn Ha Takne gedexTb
NPUHUMAKOTCS MPU HaNM4MK nacnopTa, 3TUKETKM C YNaKOBKM U rapaHTUHOMO TanoHa C
OTMETKOW AaThbl Nnpodaxu mebenu.

2. iagenue cHumaeTcs ¢ I'apaHTVIVIHOFO O6CJ'Iy)Kl4BaHVIFI B CnegyroLwmx cnyvaax:
- €CInn nMmeeT cneabl NOCTOPOHHEro BMeLlaTenbCTea Uinm Obina nonbITka pemMoHTa;
-ecnmn 06H3py>KeHbI HEeCaHKUMOHNPOBAHHbIE N3MEHEHWUA KOHCTPYKLUWW N3OENNA;
- €eCnn n3genue akcnnyaTnpoBanocb He B COOTBETCTBUM CO CBOUM LieneBbIM Ha3Ha4ve-
HWEeM Unu B YCrnoBUaX, And KOTOpbIX OHO He npedHa3HavyeHo.

3. lapaHTns He pacnpoCTpaHseTCs Ha criefytoLLme HeUcnpaBHOCTU:

- MexaH14ecKue NoBPeXAEHMS;

- NOBPEXAEHMS, BbI3BaHHbIE CTUXMEN, NOXapoM, BbITOBLIMU dhakTopamu,;

- NOBPEXAEHMS, Bbl3BaHHbIE NonafaHWeM Ha NOBEPXHOCTb U3AeNuUs eaKnX BELLECTB 1
XUAKOCTEN.

Cpok cnyx6bl usgenus - 8 ner.

JATA BbIMNYCKA " " 201 r.
NMPOBEPEHO CKK
OATA TTPOOAXN " " 201 r.

LUTAMIM MAFASUHA

Bepcusi 2016 1. (1)

000 "BofroAoHCKM KOMBUHAT APEBECHbIX MANT" mpu;';i
(2

TA-208.01.02 (MM - 208. 02. 01. 000)
Kapkac kpoBaTu C NOABLEMHbIM MEXAHNU3MOM

/KomnneKTame CMHKOM KpoBaTun
[MM-208.01.02.000 (11-208.01.11);
[MM-208.03.02.000 (1a-208.00.11)

N /

HABOP MOZAY/TbHOW MEBE/I ANS CMASIbHU ,HAOMI”
MACIMOPT W CXEMbl CBOPKU



Ea

C60pKy pekoMeHAyeTCs NPOU3BOAUTL C MOMOLLLIO CreunanmcTa, Tak
Kak HemnpaBusibHas c6opka MOXET MPUBECTM K OMPOKMUAbIBaHUIO Mebe-

/1M, 4TO MOXXET MOBJEeYUb 3a CO60M yLlepd Unmn TenecHsble NoBpexaeHus.
YrNaKoBKY C 3TUKETKOI COXPaHSATb A0 KOHLa c60pku!

MNpeanpuaTne octaBnseT 3a coboW npaBoO BHOCUTb HEKOTOPbIE
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUA, HE yXyAlUatolne BHELLHWUIA BUA U He
BINAKOLLINE Ha d)YHKLI,VIOHaﬂbeIe CBOWCTBa M3a4enusl.

YnakoBo4yHasa BeAOMOCTb

HavMeHoBaHWe aetanu unm
c60POYHOI eANHMLIbI ObosHaqeHme KZJ'IVI'—IeCTB: F?)zzm'lr;lrle
MakeTt 1
bokoBWHa oCHOBaHWSA npasas 1-1-2 1 1 1982x225x22
BokoBMHa 0CHOBaHUA feBast 1.1-1-2 1 1 1982x225x22
bokoBuHa rpasas 4-1-2 1 1 2004x245x16
BokoBuHa neBas 4.1-1-2 1 1 2004x245x16
Maket 2
CnnHKa 3agHsas OCHOBaHUS 2-1-2 1 - 1556x224x22
CnvHKa 3aaHsAs OCHOBaHMS 1-1-3 - 1 1756x224x22
CnvHKa nepegHsis 3-1-2 1 - 1600x225x22
CnunHKa nepeaHss 2-1-3 - 1 1800x225x22
CnuHKa 3agHss 5-1-2 1 - 1634x248x22
CnuvHKa 3agHss 3-1-3 - 1 1834x248x22
Onopa nonepeyHas 6-1-2 1 - 1556x224x16
Onopa nonepeyHas 4-1-3 - 1 1756x224x16
3arnywmHa 7-1-2 2 - 1554x573x16
3arnylwuHa 5-1-3 - 1754x573x16
®OypHUTYpa - 1 1 -
Maket 3
MoAbEMHbIV MEXAHW3M - 1 - [1980x1587x234
MoAbEMHbIV MEXQHU3M - - 1 [1980x1787x234

MpaBuna skcnnyaTaumm 1 yxoaa 3a Mebenbio.
1.Mebenb aonxHa bbITb MCMOb30BaHa TO/bKO MO CBOEMY MPSMOMY Ha3HaYeHMIO,
B COOTBETCTBUM C €8 (PYHKLMOHANbHBIMW XapaKTEPUCTUKaMK.

2. Mebenb fomKHa XPaHUTLCS M 3KCMYaTUPOBaTLCS B 3aKPbITbIX OTanIMBaeMbIxX
MOMELLEHMsX NpU TemnepaType He Hke+2°C 1 OTHOCUTENBHOMN BNAXHOCTM BO3AyXa
oT 45 po 70%.

3. Mpw ycTaHoBKe m3aenuin Mebenu B HeNoCpeaCcTBEHHON 6M30CTY OT

HarpeBaTesIbHbIX U OTOMUTESNbHBIX NMPUBOPOB MX MOBEPXHOCTM BO BPEMS SKCMyaTaLmm
JOMKHbI ObITb 3alUMLLEHbl OT HarpeBa. TeMnepaTypa HarpeBa 31EMEHTOB Mebenn He

[0/MKHa npesbiwaTh 40°C.

4. Mpw ocnabneHun KpenneHns COeanHEHU HeobXxoamMMo NeproanYECcKm
NOATAMMBATL BUHTBI, LWYPYIbl, CTSXKKK U T.M.

5. NMoBEPXHOCTN U3AENWiA CeayeT NpeaoXpaHsTh OT PasfIMUHbIX PacTBOPUTENEN,
KUCOT, LLENOYEN Y MEXAHMUECKNX MOBPEXIEHUN.

6. MOBEPXHOCTU U3AENUIA MOXHO OCBEXMUTb, NPUMEHSISI CeLuanbHble COCTaBbl,
KOTOpble UMEIOTCS B XO3SAMCTBEHHbIX MarasuHax. He fonyckaeTcs NpuMeHeHne coabl,
MOPOLLKOB U APYr1X MaTepuasnos, He NpeaHasHauyeHHbIX 418 yxoaa 3a Mebesblo.

7. NOMHUTE, YTO COXPaHHOCTb M A0/ITOBEYHOCTb U3AENNS 3aBUCUT HE TOJbKO OT €ro
KOHCTPYKLMM 1 KayecTBa MaTepuanoB, HO ¥ OT MpaBUIbHOM 3KCMyaTaumm
M YXOAa 3@ HUM. 10



yCTa HOBKaA Mana U'a BenoMocTb KoMnnekTaumm C|f)yle/1Typr

Konuyectso
HanmeHoBaHwue T[-208.01.02 T[1-208.00.02
(MM - 208. 02. 01. 000) (MM - 208. 03. 01. 000)
BUWHT 4x14 (camMoHapesaroLLmii) @mm» 12 12
laiika M6 = 16 16
BuHT M6x30 6 6
BuHT M6x35 8 8
CoeanHNTENbHbIN
Yrosnok 2 2
3
arnyLKa 5 2
BuHT 6,3x13 4 4
LLypyn 4x30 11 11
MartpaLi 2000x1600(2000x1800) Onopa-HakoHeuHMK !/ 12 12
(B KOMMNEKT NOCTaBKM HE BXOAUT) LWypyn 3x13 24 24
LUkaHT —_— 8 8
laiika-cyTopka @ 6 6
Nobenb O 4 4
Crsbxka
3KCLEHTPUKOBAS! @ 4 4
BonT MebenbHbIi C):m 8 8
Lari6a < 22 22
Arobens- I WY 12 12
CTSXKKa
Knioy (ﬁ 1 1
Kniou \ﬂ 1 1

Mpumeyanne:

- B KOMMNEKT NOCTaBKM MaTpaL} He BXoAMT. PekomeHyeM KOMNNeKToBaTb KpoBaTb
MaTpatem pasmepamu 2000mmx1600mm(MNMM-208.02.01.000) nnn
2000x1800mMm(MM-208.03.01.000).

- KoHCTpyKLMOHHbIE MaTepuanbl AnA N3roToBieHUs Habopa MoaynbHo mebenv ana
cnanbHu «<HAOMW»:

- IUTa JpeBeCHOCTPY»KeuHas, 06IML0BaHHaA NMNEeHKO Ha OCHOBe
TepMopeaKTUBHbIX NonnMepos (namuHnposaHHas) - JIACM no FOCT 32289-2013;

- leTanu 13 NANTbl APeBeCHOBONOKHUCTON cpefHeit nnoTtHocTm MNCM
no TY 5536-026-00273643-98 c nakoKpaCOUHbIM MOKPbITMEM MoninypeTaHoBbiMu JIKM
1Ny 065MLoBaHHble NneHkamu MBX.

9 2



MocnepgoBaTeNnbHOCTb COOPKN KapKaca KpoBaTy

YcTaHoBKa GypHUTYpPbI Ha AeTann OCHOBaHWA

7 YcTaHOBKa CrUHKMK KpoBaTu
MM-208.01.02.000; NM-208.03.02.000
%;_ ’ BRI «
Xi_‘ . o 1-1-2 — oo, ouw\?; [anka
~
. iisa &)
6 @\ S 2-1-2(1-1-3) T\ anba
w N\ ) 8x
\ . 6-1-2(4-1-3) \e

Xoo =°3 % 3-1-2(2-1-3)

ol

bonTt mebenbHbIN

12x

wypyn
3x13

&
ByHT 6.3x13 -1 wT.




6 YcTaHoBka naTo,qepx(aTeneﬁ nnart

YBakaeMbli nokynatesb!

[Ans ynobcTea nonb3oBaHUs
NoAKPOBaTHOM HWLLEH NpeaycMoTpeHa
yCTaHOBKa B HEE 3arnyLunH B KONIMYECTBe
2LWWT., KOTOpPble HEOBXO0AMMO BCTaBUTb
B HULUY rnocne c60pK1 KpoBaTh M yCTaHOBKU
€€ K MeCTy aKcrnyaTauum.

2.1

BHumaHme!

Mpexpae, yeM KpenuTb MexaH13M NoabemMa KpPoBaTy K KapKacy, Heobxoammo cobpatb
OCHOBaHMe KPOBaTHOE COrNacHO NpuiaraemMon K Hemy MHCTPYKLMN.




3 YcTaHOBKa MNOABEMHOIrO MexaHn3ma 4

BUHT M6x35 (4 wrT.)

K Kapkacy.

BUHT M6x35 (4 WwT.)

5 KpenneHre cobpaHHbIX
GOKOBUH U CMVIHKM 3aHeN

ernneHme GOKOBVH K CMHKe 3agHen

Kpennexwe raviku ¢yTopku

Kpennenwue yronka
COeMHUTENBHOrO




	Л1
	Л2
	Л3
	Л4
	Л5
	Л6

